



绿树披银装 沈城宛如仙境



《雪后青年湖畔》:11月9日摄于沈阳青年公园。初冬的一场大雪,在青年湖畔的荟华亭,一对父母在为孩子拍照,记录这绿树与白雪共存的难得瞬间。 辽沈晚报摄影俱乐部 李丽辉 摄

辽沈晚报KAN“看/瞰”沈阳摄影、视频大赛火爆进行中,越来越多的参赛选手通过常规摄影和航拍,全方位、多角度地展示沈阳的美。

本报会选择优秀的参赛作品,及时在辽沈晚报官方抖音、快手、微信、微博等账号大赛专题中以图集、视频、H5等形式展播。

目前,越来越多的读者参与本届大赛,为我们展示沈阳城市美景。您也想参与其中,秀秀您的优秀作品吗? 请按照征稿要求拍起来吧!

辽沈晚报记者 吴章杰



《雾中沈城》:9月8日摄于沈阳奥林匹克公园。拍摄当日,沈阳突降大雾,蓝天白云一线分割,天际线下的城市宛如仙境,呈现一座沈阳版的“天空之城”。 辽沈晚报摄影俱乐部 侯伟 摄

征稿要求

摄影和视频参赛作品均为今年拍摄,投稿数量限3份。

(一)常规摄影

1.此次大赛作品要求紧扣主题,必须是拍摄于沈阳市区内的原创作品。

2.摄影类参赛作品常规摄影统一为JPG格式、大小不低于4M。单幅、组照均可,其中组照作品4-8幅为一组,每组作品按一幅计算,参赛作品以组照为宜。

3.投稿作品文件命名:作者名+作品标题+拍摄地点+拍摄时间+简短说明+联系电话。

(二)航拍视频

1.此次大赛作品要求紧扣主题,必须是航拍于沈阳市区内的原创作品。

2.航拍视频参赛作品为MP4的1080P 高清格式,时长不超过3分钟。作品流畅、不卡顿,可以适度渲染,但不能改变画面内容元素;作品的剪辑、配乐、特技等编辑手法列入评审项目。

3.投稿作品文件命名:作者名+作品标题+拍摄地点+拍摄时间+简短说明+联系电话。

投稿邮箱:41759175@qq.com



奉天巷:修旧如旧 沈阳版“宽窄巷子”

“最美网红打卡地”⑭

推荐人:马里昂

推荐理由:沈阳这座城市给了年轻人很多发展机会,忙碌过后,寻一个相约小伙伴们放松游玩的好去处,喝下午茶、尝尝特色小吃,何其美哉。挺喜欢奉天巷红砖灰墙的建筑风格,巷头街尾也很能出片。



去过成都的小伙伴都知道,作为成都知名地标,宽窄巷子里的美食,与地道成都风情都让人神往。

在沈阳,有一个如同宽窄巷子一般别具风味的街巷,无论是闲暇之余的游览,还是招待远方来客都是一个不错的选择。

绵延300米的建筑群错落有致,建筑风格以复古简欧为主,传承老街固有的历史沉淀,保留原有老建筑特色加以延伸,与现代建筑风格交融碰撞,位于沈阳市和平区南八马路与和平南大街交会处的“奉天巷”,也是众多市民喜爱的网红打卡地。

建筑面积7000余平方米,街长314米,每个建筑都有自己的故事,各具特色。

这里秉承修旧如旧,尊重原始风貌的建筑风格进行修缮,借鉴上海外滩的模式,结合沈阳红砖灰墙的建筑特色,引用万国建筑群的建筑风格对老建筑进行结构加固、立面修缮、升级,期间反复推敲形成近30版设计稿,街区面貌得以焕然一新。

“社交体验区”“文化餐饮区”“有范儿地带”三大区域,能让游客“一站式”领略到美食、好酒、音乐、文化、艺术所带来的愉悦感受,更能被穿旗袍、坐黄包车等街景人物带人沉浸式穿越体验。

辽沈晚报记者 王月宏



王施斯 北塔小学 二年一班 爱家乡 爱沈阳

指导教师:邹冠文

文章开头以小作者的角度去提问,“我想去问问爸妈沈阳是什么样子?”通过这句话引起读者的阅读兴趣,从爸爸妈妈的视角去看沈阳,将沈阳的历史文化和工业背景娓娓道来。接着从小作者自己的视角出发,她眼中的沈阳是什么样子?沈阳有神奇的山,秀美的水。对山的描写,按照时间顺序,运用生动的语言描写了棋盘山四季的美景,同时刻画出自己的内心感受,使读者身临其境。对水的描写则是通过乘坐游船在水中的视角描绘出沈阳发展变化的成就,同时体现出对家乡山和水的热爱。内容层次清晰,节奏欢快,笔法灵活,值得赞赏和借鉴。



王施斯



奉天巷长314米,每个建筑都有自己的故事,各具特色。

和平区供图

我的家乡是沈阳,我想在画纸上描绘它的模样,我去问妈妈、爸爸,沈阳是什么样子?

妈妈说:“沈阳是一座历史文化名城,在这儿有很多名胜古迹,比如故宫、北陵、东陵、新乐遗址、张氏帅府……其中沈阳故宫最为出名。在中国有两座保存完好帝王宫殿:一座是北京故宫,另一座就是沈阳故宫。”

爸爸说:“沈阳是著名东北老工业基地,天安门前悬挂的第一枚国徽、新中国第一台机床、第一架喷气式飞机等上千个‘第一’都诞生在沈阳。‘神十二’运载火箭核心零件也是由沈阳研发制造。”

而我眼中的沈阳尽是神奇的山和秀美的水。神奇的山是棋盘山,在山顶斜下方有一巨石棋盘,听妈妈说那是仙人吕洞宾和铁拐李对弈的棋盘,大家叫它“棋盘山”。棋

盘山一年四季景色不同,简直是小朋友们游玩的天堂。春天我们去登山,登高望远,满眼嫩绿;夏天我们去玩,秀湖湖水,凉风阵阵;秋天我们去赏枫叶,层林尽染,五彩斑斓。冬天我们去滑雪,白雪皑皑,惊险刺激。秀美的水是浑河水,它弯曲绵延流经西峡谷、月牙岛、浑河晚渡公园、长白岛公园、沈水湾公园、五里河公园等许多各具特色的景点。带给我印象最深的还是浑河晚渡的经历。坐在游船上远望浑河,在两岸灯光的照耀下,浑河大桥倒映其中,好像一条金色的巨龙盘踞水中,远处的盛京大剧院像一块闪耀着光芒的大钻石与浑河交相辉映,给人以无限遐想。

渐渐的,我描绘出我的家乡,它是一个古色古香,充满时代气息,让人感到温暖的地方。